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Z A 580,000,000 532,000,000 48,000,000

100 A Al 245,945,050 238,712,460 7,232,590

110 AHEA] 245,945,050 238,712,460 7,232,590

111 HEA 212,945,050 208,707,460 4,237,590

111-04 5714 84,810,000 80,764,000 4,046,000
[ d9rs)A ] 84,810,000
< AT > 84,810,000
O MAFET(EH) 3,0009) * 60,0004t = 180,000
O MAASECE) 4,0009) * 140,0004t] = 560,000
O Nrgada 50,0009 * 13,0007 = 650,000
O Hlts 100,0009) * 4,20071 = 420,000
O &5A 400,000,000,000%1 * 10/100 = 40,000,000
O HaAE 430,000,000,0009) * 10/100 = 43,000,000

111-05 Aj2EA 36,080,000 34,903,600 1,176,400
[ d9rs)A ] 36,080,000
< AT > 36,080,000
O T8 5,700,000,000,000¢) * 1.5/1,000 = 8,550,000
O AFxE 3,000,000,000,000¢ * 2.5/1,000 = 7,500,000
O EAE 20,030,000
- T 4,000,000,000,0009] * 2/1,000 = 8,000,000
- HEghal 2,900,000,000,000¢ * 2/1,000 = 5,800,000
- =2 IA 8,900,000,000,0009) * 0.7/1,000 = 6,230,000

111-06 A 21Al 28,004,000 26,484,000 1,520,000
[ duks)A ] 28,004,000
< AT > 28,004,000
O s&x 150,0009) = 153,000t = 22,950,000
O 3=k 51,0009 * 20,000th = 1,020,000
O 3= 28,0009 * 38,000th = 1,064,000
O 7~10%1% A+ 90,0009 * 33,000t} = 2,970,000

111-08 ©34] 637,000 621,400 65,600
[ d9rs]A ] 687,000
< A > 687,000
O #A 2,2909 * 300,0005 = 637,000

111-10 wef&=H] Al 33,364,050 35,934,460 A2,570,410
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[ 93] ] 33,364,050

< AT > 33,364,050

O =4k 6419 * 52,000,000%F = 33,332,000

O o=At 64191 * 50,0007t = 32,050
111-11 F3A 30,000,000 30,000,000 0

[ dukslA ] 30,000,000

< AT > 30,000,000

O A 30,000,000,0009) * 1d = 30,000,000
112 =24 29,000,000 26,005,000 2,995,000
112-01 A A& A 16,800,000 15,531,000 1,269,000

[ durs]A ] 16,800,000

< AT > 16,800,000

O F8& 5,000,000,000,000¢) * 1.5/1,000 = 7,500,000

O UEE 2,400,000,000,0009 * 1.5/1,000 = 3,600,000

O EAY 3,800,000,000,000¢ * 1.5/1,000 = 5,700,000
112-03 Abg &Ml 12,200,000 10,474,000 1,726,000

[ 93] ] 12,200,000

< AR > 12,200,000

O F44% 2,040,000,000,0009] * 5/1,000 = 10,200,000

O Apke 2509 * 8,000,000m’' = 2,000,000
13 Adhd =<l 4,000,000 4,000, 000 0
113-01 Add=EF4 4,000,000 4,000,000 0

[ 93] ] 4,000,000

< AA3} > 4,000,000

O Fd= AdA A 4,000,000,000¢1 * 1id = 4,000,000
200 A€15¢ 67,290,739 40,556,504 26,734,235
210 7AA A9 33,209,912 26,920,256 6,289,656
211 A5 1,324,740 799,946 524,794
211-01 Z-AAkl ol & 442,530 145,000 297,530

[ dRrks)A ] 442530

< 3| A > 172,530

O FHAIg S 172,530,0009) * 13] = 172,530

< 1A > 270,000

O AU = 540,0009) * 5002 A = 270,000
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211-02 FfFrAtdd = 882,210 654,946 227,264
[ d9rs]A ] 882,210
< 3| A > 144,263
O FfAA g = 144,263,000 * 13] = 144,263
< AR} > 73,000
O TfA O = 292,0009) * 2508 =] = 73,000
< FHASA A B & > 355,647
O +471% 156,664,000 * 12 = 156,664
O =28 A E 137,233,0009) * 1] = 137,233
O fFa#EASH 7,407,000 * 12 = 7,407
O A9, WA 4l 54,343,000¢] = 14] = 54,343
< FUFAAY A > 15,300
O &dd "zl A= 1,900,000¢ * 1\d = 1,900
O AndAd dds 10,000,000 * 13 = 10,000

O #FFA= B ey HAX5 9k 2] 2
A AR Aol s (K2
2,080,000¢ * 1\d = 2,080
O A= % <ty HA 5 98 74| 4
A AR Ao s HE)

1,320,0009) = 1'd = 1,320
< FAHEE AR AR A > 294,000
OxuAA U= = 294,000

212 ALEESFY 4,722,373 3,469,943 1,252,430

212-01 =RAMEE 1,100,000 820,000 280,000
[ d9rs)A ] 1,100,000
< E23} > 1,100,000
O =2AMEE 1,100,000,0009 * 1'd = 1,100,000

212-02 SHALEE 152,000 150,000 2,000
[ drEs|A ] 152,000
< A4} > 152,000
O 3shzlALE & 190,000% * 8002 #] = 152,000

212-05 A4 RS R 80,000 74,750 5,250
[ Lduks]A ] 80,000
< A4 A % > 80,000
O A5A-85(17671) 80,000,000%1 = 12 = 80,000

212-07 4=+ 1,100,150 1,111,500 A11,350
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[ 93] ] 1,100,150
< STFAFA A A > 950,150
O fFaeAss A48 80,000,000 = 12] = 80,000
O +93% 856,500
- Yo]gH 519,600
o 60,000%) * 66091 * 129 = 475,200
dad 50,0009 * 291 = 129 = 1,200
o] o] 40,0009 = 9081 * 129 = 43,200
- dde 336,900
o] & 2,500¢ * 34091 * 259 * 12¢ = 255,000
g 2,00090 * 241 * 25 * 129 = 14,400
o]do] 1,50090 = 15090 * 254 = 12¥ = 67,500
O aA4¢ 13,650
- ol& 2,0009 * 391 * 259 * 12¥ = 1,800
- AHad 1,50090 * 1591 = 25% * 129 = 6,750
- o]3o] 1,000 = 1791 = 254 = 129 = 5,100
< AlFEsh3] 3 > 110,000
O TdYE= 11,000,000¢) * 103] = 110,000
< FAEAAD 2 > 40,000
O A 43= 40,000,000¢ * 1\d = 40,000

212-08 7|EMA IR 2,290,223 1,313,693 976,530
[ IukslA ] 2,290,223
< A= > 187,113
O eAE AHE= 2,100,000 * 12¥ = 25,200
O #3hs HAF AHE R 38,432,0009) * 13] = 38,432
O &5 AL HEk AME= 57,481,000¢! = 13] = 57,481

O A FF8a5(HE, 5, 217))

66,000,000¢) * 13] = 66,000
< Zdy} > 9,660
O AdddF8 Ao 35,0009 * 237} = 129 = 9,660
< FREAYA > 1,022,000
O Aats AHE = 709 * 40,000m’ * 3659 = 1,022,000
< FHASA A & > 499,450
O F471% 18,000,0009 * 12] = 18,000
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O fraeAsa 80,000,000% * 12 80,000
O BxA713FE74) 20,000,000 = 14 20,000
O LEA4NF 14,000,000 * 12 14,000
O 3% 324,250,0009) * 12 324,250
O "HY=% 3 44 43,200,0009) * 12] 43,200
< ARIEskE] 3 > 174,000
O 3 # 7| 2R A = (3 A3
00,0009 * 353] * 12€ 126,000
O #4=55Y (@, 74)
10,0009 * 47§ * 60078 * 23] 48,000
< FTYFAAY 4 > 28,000
O 34 A4 AR 28,000,000¢) * 11d 28,000
< FhhE A AR A > 370,000
OFd 3%, XA I(F) 370,000,00091 * 1d 370,000
213 FFETY 14,468,860 8,992,874 5,475,986
213-01 EAFY 5,218,868 1,835,340 3,383,528
[ IukslA ] 5,218,868
< FHNLA > 3,696,000
O ASHTTE 47,000,000%) * 12¢ 564,000
O 34 . FHFE03rrR 257,000,0009) * 12 3,084,000
O 7es s 4,000,000¢ * 12¢ 48,000
< 1A > 165,000
O FuE37} 55,0004 = 3,000%1 165,000
< E=A3} > 95,000
OEA ] EAZERIY W = 1,0009%95,000%* 95,000
< A A3 > 300,000
O EXY% 200,000,000 * 14 200,000
O AHEGE 100,000,000 * 12] 100,000
<BAL > 217,500
O 143x 120,000,0009) * 1:d 120,000
O A3 30,000,000 = 1d 30,000
O o HAA 1,500,0009 * 1d 1,500
O oJd7id L 1,000,0009) * 1:d 1,000
O AF8AA3 73 43,000,000¢) * 11d 43,000
O F¥87Fs AAAAN 22,000,000¢ = 13 22,000
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< ABEZAL] A& > 745,368
Oxlts% 2,450,0009) * 129 = 29,400
O°ld, ¥4, BA&sH 10,164,000 * 12€ = 121,968
OAGs= 47,000,0009) * 129 = 564,000
OAlZ™ o 2,500,000¢) * 129 = 30,000
213-02 A&7 A 2 el 5,220,000 4,680,000 540,000
[ IukslA ] 5,220,000
< Barg4g > 5,220,000
O AgH7)E B-Fvag 385,000,0009) * 129 = 4,620,000
O 29715 B-F3va4 50,000,0009 * 129 = 600,000
213-03 AT A5 859,992 108,000 751,992
[ dnkslA ] 859,992
< HAPA > 859,992
O A2 7] A-gntd) dufa=4]
22,500,0009) * 12¢¥ = 270,000
O d3d#d71E 2HA 4 37,500,000 * 12¢¥ = 450,000
O Ag&w A4 s 9,166,000 * 12¢¥ = 109,992
O 27217 A= 5 ~ga) 30,000,000¢) * 11d = 30,000
213-04 7|E}ETE 3,170,000 2,369,534 800,466
[ dnkslA ] 3,170,000
< HAgA > 1,860,000
O "v&= #9718 AgsTs 38,000,0009) * 129 = 456,000
O oA Agu7|= BT 300,000,000¢ * 1\d = 300,000
O SAEFA AYsss 92,000,0009) * 129 = 1,104,000
<BAL > 1,310,000
O Ui ES 1,000,000,000¢ = 1\d = 1,000,000
O AEFAA gE 250,000,000 * 1\d = 250,000
O HY o3z 5,000,000 * 1d = 5,000
O 1t AgHF 30,000,000¢ * 1\d = 30,000
O =48% 545 AT RE 25,000,000% = 13 = 25,000
214 AFEFY 53,800 13,800 40,000
214-01 AFAAATY 13,800 13,800 0
[ dnkslA ] 13,800
< FH7IEAY > 13,800
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O A7 df 6,000,000 = 1\d = 6,000
O Z% ) 2,400,000 * 1\d = 2,400
O ui vl 3,000,000 = 1id = 3,000
O of9xd Y 2,400,000¢ = 11d = 2,400
214-02 FA8 w4 40,000 0 40,000
[ d9rs]A ] 40,000
< FUFAAY A > 40,000
O ddFata+ 40,000,000 * 1\d = 40,000
215 AFaF-F5Y 8,761,590 8,709,460 52,130
215-01 AT 8,761,590 8,709,460 52,130
[ d¥r3s]A ] 8,761,590
< AT > 6,481,590
O =M AFuig 216,053,000,000¢) * 3/100 = 6,481,590
< AT > 1,480,000
O sARAN T F4FTE
18,500,000,000¢) * 8/100 = 1,480,000
< 3733} > 800,000
O BAMNATHa A=
10,000,000,000¢ * 8/100 = 800,000
216 ©] A4 3,878,549 4,934,233 A1,055,684
216-01 &5 ol w o) A=< 3,848,549 4,904,233 1,055,684
[ d¥rs]A ] 3,848,549
< A3t > 3,848,549
O A71d= o)A} 3,848,549,0009 * 1 = 3,848,549
216-03 7]Eto)AF<d 30,000 30,000 0
[ d9r3]A ] 30,000
< 3 A3 > 30,000
O AlgAl=e daolxt 30,000,000¢ * 1\d = 30,000
220 AA A A S 7 34,080,827 13,636,248 20,444,579
221 AAb 244 14,321,610 6,050,000 8,271,610
221-01 =-FAR A SFd = 784,822 550,000 234,822
[ d9rs]A ] 784,822
< A > 784,822
O =FAAF w2 46,166,000 * 177 = 784,822
221-03 3 A2 259 = 13,536,788 5,500,000 8,036,788
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[ 93] ] 13,536,788
< 373 > 13,536,788
O FfrAAta)z 13,536,788,000¢ = 12] = 13,536,788
222 TAALAF 5,000,000 0 5,000,000
222-01 =AAY A= 5,000,000 0 5,000,000
[ dukslA ] 5,000,000
< A > 5,000,000
O wAAY A= 5,000,000,0009) * 12] 5,000,000
226 §A=LETY 63,000 44,000 19,000
226-01 WA 3]55Y 63,000 44,000 19,000
[ drs]A ] 63,000
< Fas > 63,000
O sETYNF M35
63,000,000¢ = 63,000
2271 R 12,659,360 6,239,000 6,420,360
227-02 LWk 12,659,360 6,139,000 6,520,360
[ k3] ] 12,659,360
< Egi > 10,159,360
O dAxAd s 4,000,000,000¢) * 4,000,000
O HGAAZ FEa(dF
1,676,360,000¢) 1,676,360
O A XY= P 4,483,000,000¢ = 4,483,000
< ©A T} > 2,000,000
O71A A Fheth 2,000,000,000%12] 2,000,000
< A A3 > 500,000
O MEH-wa 500,000,0009) * 12 500,000
228 44 1,536,857 1,083,248 453,609
228-01 E-&F w70y 20,000 35,000 A15,000
[ dnkslA ] 20,000
< 3 A3 > 20,000
O BE8¥F vzt 20,000,000 = 1d 20,000
228-04 Fe| R A T4 1,329,656 818,848 510,808
[ 93] ] 1,329,656
< FTFAA > 132,000
O 34 .F955748 5 11,000,0009) * 12 132,000
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< HrPYA 1} > 87,600
O 13]-8F A& AI9IW Hef s 600,000¢) * 129 = 7,200
O #71EAe 71598 el s 4,200,000 = 129 = 50,400
O A7) E EfuEdt e 100,000¢] * 3004 = 30,000
< A9 AA T > 100,000
O A 2 M{oAadsAdy o 44+
100,000,0009) * 14 = 100,000
< 347 > 50,000
O B4 #AY Ak Aol = 1,000,0009 * 507 = 50,000
< A7} > 260,000
O FEo|&Ag S e s 50,000,000% * 12] = 50,000
O FEAs7152H 20,000,000% = 12 = 20,000
O FAFMAF 2 F52bAHN e s
40,000,0009) * 12] = 40,000
O ol a7 = 50,000,000%) * 12] = 50,000
O FEidwH 345 100,000,000¢) * 12] = 100,000
< ABEEAL] A > 700,056
Oztgs= Jen 9,723,000 * 6% * 12€ = 700,056
228-09 7 EFEGY 187,201 229,400 A42,199
[ InkslA ] 187,201
< FTHASHITH > 16,501
O BET4 16,501,0009) * 13 = 16,501
< gAY > 15,000
O AAFI=ALE FE A5 15,000,000 * 1'd = 15,000
< A3 A2} > 2,000
O Zofldg&F29r A= 2,000,000% = 13 = 2,000
< w3tAF 7 > 93,700
O Hekesagw 2~ o] g7 10,000,000 * 13 = 10,000
O sohbdzgel #stgE fnk =
83,700,000¢) * 1\d = 83,700
<53 > 20,000
O HASFAARE ol A= 2,000,000¢) * 10€ = 20,000
< FH7IEAE > 40,000
O 5717 w3l -5 3l 5,000,000¢) * 8¥ = 40,000
229 Ahdr=49] 500,000 220,000 280,000
229-01 Ahd =4 500,000 220,000 280,000
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[ 93] ] 500,000
< AT EAN A > 500,000
OAHIE 49 500,000,000¢ = 12] 500,000
300 A LA 16,635,632 15,274,563 1,361,069
310 A nl A 16,635,632 15,274,563 1,361,069
311 Ak alEA) 16,635,632 15,274,563 1,361,069
311-01 A a4 16,635,632 15,274,563 1,361,069
[ dvrs]A ] 16,635,632
< 7189 > 8,122,632
O BANHFA 8,122,632,000¢ = 1] = 8,122,632
< B2 > 8,513,000
O =aAHE 8,513,000,000¢) * 14] = 8,513,000
400 =W FHAYE AT 52,889,250 68,668,480  A15,779,230
420 A8 BAF 52,889,250 68,668,480  ~A15,779,230
421 AARRAS 52,889,250 68,668,430 | 215,779,230
421-01 AARAT 52,889,250 68,668,480 |  A15,779,230
[ 93] ] 52,889,250
< AR > 52,889,250
O = AARAT 211,557,000,0009) * 25/100 = 52,889,250
500 B 177,239,329 138,787,993 38,451,336
510 FIHFFS 124,970,186 104,304,458 20,665,728
511 AR FF% 124,970,186 104,304,458 20,665,728
511-01 IR FHF 100,687,854 73,056,435 27,631,419
[ dRrks)A ] 100,687,854
< ARFAHITH > 162,954
O FE|NIA 28 g 8 77,166,000%] * 12 77,166
O Arsns TzaAde|a FAA
13,193,0009) * 14 13,193
O AMRA7 ZEAZAL 2AEA 9 8 =2
8,324,000¢) * 12 8,324
O AJA7ZI 2 FA AL AL B A=}
23,411,0009) = 12 23,411
O AMAI7 2E A=A JAkiEed
2,684,0009) * 14 2,684
O ARJA7| 2EAZA WESHE 3,976,000 * 14 3,976
O MF2FAAHG(FHAA) 34,200,0009) * 14 34,200
< 2R3> 19,903
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O LA BASAN AFZAF A
18,414,0009) * 14 18,414
O gAZAst HaixF2Ab I LgEAR
1,489,0009) * 12 1,489
< FTEWAA > 131,600
O oAFs 174l 49,336,0009) * 12] 49,336
O oAz &9H| 82,264,000 * 12] 82,264
< FRIAEA LY > 1,719,508
O A717Hd 11544 366,708,000 * 14 366,708
O A GALs| A u] 2 ALY €9 15,800,000 * 12 15,800
O A GALs| A H] 2 LAY 1,337,000,000% * 12 1,337,000
< A3 A2} > 44,908,028
O 712854 22,294,854,000¢1 = 14 22,294,854
O A5YArd (D7) 127,200,000¢) = 12] 127,200
O AT ZALY 017 549,440,0009 * 12 549,440
O A&EEAY 640,000,000¢) * 14] 640,000
O #A&de = 221,952,000¢) = 12 221,952
O 7R E$-m AL 152,460,000¢) * 12) 152,460
O AqAZAE 4| 119,000,000¢] * 12] 119,000
O ZefF8 MHFALY 12,000,000 * 14 12,000
O Follad A5 2,206,420,0009 = 12] 2,206,420
O Aolots F-4=r 191,100,00091 * 12 191,100
O FollRls5 ] 710,000 * 12 710
O ol A A AL T 1 3,780,000 = 14 3,780
O e de s 52 &FH] 9,100,000 * 14 9,100
O ol S5rRF Mu a2 Q9A] $1E
240,977,000 * 12 240,977
O “eliQl ¢JsH] ¢ 71,168,000¢] * 12 71,168
O el Zpqshn] A1 7,216,0009) * 14 7,216
O eliQl Agr 7|+ uH 4,400,000% * 12 4,400
O Zolidl FRIAAAE] =9-H|A
43,575,0009 * 12 43,575
O Folld LA AL 21,500,000¢) * 14 21,500
O Tuod AFALAA 25 135,415,0009) * 12 135,415
O FHA9AE 71587 25,800,000 * 14 25,800
O AN RsAAF 71517 2,090,000 * 14 2,090
O 549 A d Ax 43,500,00091 * 14 43,500
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O EAwe wgu] 374

AEOINATE b5 FS A
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O A&olRA Foprhz Au)
O
O
O

O W&ErRA $&58L7H8 715 BAdA
O BHAE FARAE Q1dn] A1

O NZFEEAAE wATH A

O BHAE AFe-dn] A1

O ALS5T AsSa A

O TSN AFASAY AIEAL
40,000,000
O Z=nFAAY 3,100,000,000¢
O 7NzxdEdz 12,291,662,0004
O =¥xg &A1 1,046,465,0009
O =0dxg] AFHAY 27 EA
25,000,000
O =048A A A9l o] &8AY
457,834,000
O 2Rt 5AA 190,000,000
O A7kl Eru (A= Y 280,000,000
O A7l ErA YA 56,000,000

297,360,000

72,800,000¢1
90,000,000
65,000,000
44,000,000
71,000,000

140,000,000

T 451,448,000

59,454,000
147,998,000

5,899,000¢

O QAN ZAAE FAA RS

2,400,000

O 7MZE3 a2t BIAA 71587

27,800,000
67,887,000¢

82,614,000¢1
51,300,000¢!
23,217,000¢

i
14,300,000

2,923,353,000¢
195,000,000
232,200,000¢

5,560,167,000

40,000
3,100,000

12,291,662

1,046,465

25,000

457,884
190,000

280,000
56,000
297,360
19,469,626
72,800
90,000
65,000
44,000
71,000

140,000

451,448
59,454

147,998

5,899

2,400
27,800
67,887
82,614
51,300

23,217

14,300

2,923,353
195,000
232,200

5,560,167




500 HEH

@ 510 FARZFS
3} : 51l HARZEHS (&+9]:19)
-5 o Ak<H A E o4kl H 1 F7
O FAY ol d A frof BSax9d 584,013,000 * 14 = 584,013
O Hollo} F4R&8 Y 424,080,0009 = 12 = 424,080
O "w5Ao} FAR ST X9 1,427,580,0009) = 12 = 1,427,580
O H7RIZR A A Y 105,000,000 * 124 = 105,000
O 9 FfroF FRSE A 57,456,000¢] * 12] = 57,456
O URFAAE 72z XY
4,594 272,000 * 14 = 4,594,272
O HESAA 7|5 RAAN 117,450,000 * 12 = 117,450
O FsTgTdrd 1 25,000,000 * 12 = 25,000
O FFHAAE 7134 T+ EM4
140,000,0009] * 12] = 140,000
O AA5FH 5359 A4 30,000,000 = 12] = 30,000
O Hollddols FHFRETF A 13,420,000 = 14] = 13,420
O Ydots FERzT A9 84,000,000 = 12 = 84,000
O olsardAz #4d 75,600,000 = 12 = 75,600
O olsEx Al x]9 504,000,0009) = 124 = 504,000
O A HolsAE £ 462,000,0009 * 124 = 462,000
O 1% gy olsrns 109,335,000 * 12 = 109,335
O ol /A A 7R 47,827,000 = 124 = 47,827
O Aad B3k ¢4 19,000,000 * 1] = 19,000
O HAdWas of7tun] L2138
76,945,000 = 12] = 76,945
O 7F&342d 48 &9 178,500,000 * 12] = 178,500
O Had SFALAA F+5893 32,000,000 * 14] = 32,000
O TTHLI FEAE 22098y
11,000,000 = 12] = 11,000
O Had FdAd 29993 &9
3,000,000 = 1] = 3,000
O ABALAL sl 18] 4,429,000 * 12 = 4,429
O ALEAF =)o H 15,882,0009 * 12] = 15,882
< T3y} > 77,000
O AYEstdles USA YA &5
60,000,000 = 12 = 60,000
O Hl&EAHEw 29 2,000,000¢] * 12] = 2,000
O T3A a4 =3 15,000,000 = 12] = 15,000
< AaPAI > 2,000,000
O F3ALE7HAE G541
1,000,000,000¢ = 12 = 1,000,000
O T2 v GA2xtzA 3A} 1,000,000,0009 = 14 = 1,000,000




500 HEH
@ 510 FARZFS
3} 511 AR FHS

(k91 :3d<D)

Z-#-%-5 of| Akl R B LIEvA-4s
< AGA3A T > 55,680
O ALET 1853 THAA(G5714)
55,680,000 * 12 55,680
< EAQ% > 8,511,971
O 23745 AT 214,560,000¢) * 14] 214,560
O 235 ARAEA 250,000,0009) * 12 250,000
O BAET HAAPAEA A¢ 4,567,000 * 12 4,567
O =AEgA=A4 3 1,906,000 * 14 1,906
O AAZ-E ASHAAS 24,500,000¢) * 12 24,500
O EGMNGA 54 480,000,000 * 12] 480,000
O 253 ARAEAN] ,421,800,000% * 14 6,421,800
O A=gAY AA =AM 70,000,000% * 12 70,000
O $FEAERE AJEAL 51,000,000 * 14 51,000
O H=94n] A QLA 36,200,000¢) * 14 36,200
O 9Gfrob 51 A 135,644,0009) * 12 135,644
O 454l d&57] 34,469,0009) * 12] 34,469
O AAEAuS(AL) 52,000,000¢ = 12] 52,000
O 59749 149 A4 44,000,00091 * 12 44,000
O ssF An3 AexS5444 1,325,000 * 12 1,325
O FIV & ABZE 9Es84 300,000,000¢) * 14] 300,000
O FIA7]= st F354 250,000,000 * 12 250,000
O FIA7]= 994 AL 140,000,000 * 14 140,000
R 7,495,275
O ras-f 34 265,687,000¢) * 12 265,687
O 7I&E% AgrA 120,000,0009) * 14] 120,000
O FAitulF g3 gAA ,938,000,000) * 14 6,938,000
O v A= 30,600,00091 * 1] 30,600
O o3E Al 11,230,000 * 14 11,230
O 7M54d9 8Ad 101,008,000 * 1] 101,008
O FAY F5HAE &9 23,000,000¢ * 12] 23,000
O & 3y g x7gy 5,750,000¢) * 14 5,750
< A3 > 2,533,910
O xH& HEFS 1,159,00090 * 14 1,159
O zHAM (T %) 1,613,0009) * 12 1,613
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500 HEH
7 @ 510 FARFFE
g : 511 HARFEFS

(el 21 90)

-5 o Ak<H R KL H 1 F7
O EAELEZAIREA =710 3,120,00090 * 12 3,120
O A9s5d71s dRs &9 6,300,000 * 12] 6,300
O s&210744rvs 54 50,000,000 = 1] 50,000
O 2438 AFs AH 8,000,0009 = 12] 8,000
O dsdddFedsAL N7 sLdSA A T8 5)
10,000,0009 * 14] 10,000
O FTAY-g AAHA IAIYG (LK) 125,000,0009) * 12] 125,000
O FTAHS A= A A () 125,000,000 = 14 125,000
O GsdgmAN A 2AAL(HA)
40,000,000 * 1] 40,000
O ¥ ZTZE AAAHEA] FA] (8
36,348,000 = 14 36,348
O % ZFE A HEASAY(EE)
29,788,000 = 1% 29,788
< FEANG A > 6,938,000
O BAA T np&atrEAd X 4,576,000,0009 * 12 4,576,000
O WAAF rpSelrE A3 2,362,000,000¢ * 12 2,362,000
< 2G> 103,675
O ZZEAT ATAZ ARAA 103,675,000 * 12] 103,675
511-02 =7h PS5 E | Al n 21,469,032 23,428,294 A1,959,262
[ dxts|A ] 21,469,032
< &3}AF 3} > 742,000
O °o]5dd4 A7FA 4y 742,000,000 = 12 742,000
< AAAA T} > 1,783,000
O HAANF =214 2441 1,201,000,0009] = 14] 1,201,000
O AA5PAAA AMA 53 ALY
132,000,0009] = 12 132,000
O AA5EAAA T2 294
450,000,0009 = 12] 450,000
< 719X L7} > 4,040,000
O AW7Ideld JdARzT A
4,000,000,000¢ * 12 4,000,000
O 18 9 usFH Hx 40,000,000 = 12 40,000
< =A3} > 1,529,000
O FEE7MH7 1AM 27,000,000 * 12 27,000
O FAHE AR FE4H 13 1,396,000,000 = 14 1,396,000
O 54 ERFEFIAY 106,000,0009] = 12] 106,000
< Z23) > 153,300
O 3§ HE£3} 78,300,000 = 12 78,300




500 HEH
% : 510 =K

Z L
=)
g : 511 HARFEFS

(k9] 29)

Z-#-%-5 of| Akl A e LIEvA-4s
O TRY & A4 S-A4 75,000,000% * 11l 75,000
< Ab > 534,818
O d=azY 16,520,0009) * 14 16,520
O Y=A14 (1. 7km) 255,680,000 * 14 255,680
O JEFZ70%(5.0km) 248,000,000 * 14 248,000
O YERZ(3.0km) 10,800,000¢) * 14 10,800
O A=A F+3e 3,818,000% * 14 3,818
< AAd¥ > 7,507,600
O F&EASLF/T 272,000,000¢ = 12 272,000
O ghdoin]&=F 240,000,0009) * 12 240,000
O 71Ast 8 2= 274 1,920,000,000¢) * 12 1,920,000
O =8 BAZ2(FEAT) 3,838,000,0004 * 12 3,838,000
O Fs&AF7I g2 1,237,600,0009) * 12] 1,237,600
< Al > 900,000
O A A+ (D) AvALL 900,000,000¢) * 14 900,000
< FY3 > 3,888,000
O 29A =AIFASE N AL 3,888,000,0009 * 12] 3,888,000
< FH7I=AY > 146,000
O FEA=7IN S4AH 96,000,000% * 12] 96,000
O FE=HTHv A 50,000,000% * 12 50,000
< FEREARA > 245,314
O &27E FEAA A 245,314,000¢) = 12 245,314
511-03 7]& 2,813,300 7,819,729 5,006,429
[ duts]A ] 2,813,300
< FRASHITH > 105,779
O AEASwA 9,882,000¢) * 12 9,882
O AEAFAET 2218 15,977,00091 * 12 15,977
O BEAFA =2 74| 69,930,000% * 12] 69,930
O o= ALASA =2t Q171H] 9,990,000¢) * 14 9,990
< oA }=3} > 99,600
O Aol szt 7249 6,000,000 * 14 6,000
O BE&Y NAEY P wAA ALY
23,180,000 * 12 23,180
O BE&Y ALY vzt A 53] 5AHY
70,420,000 * 12 70,420
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1,000,00091

500,000¢1
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75,000,000¢1
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14

3,936
3,936
6,240
6,240
50,000
50,000
2,547,745

22,650

100,000
224,000

221,506
56,000
1,990
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92,893
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500 HEH

510 HIARETF
g 1 511 FARIEHS (9] :1190)
Z-#-%-5 of| Akl AdE o4ty LIEvA-4s

O A z7137x1H] 6,900,000 * 12] = 6,900

O 7VEAznA FArsg 3,500,0009) * 14 = 3,500

O e A F2 1,000,0009) * 14 = 1,000

O =7y 749 13,980,00090 * 14 = 13,980

O Aoh&Hl$-71AHd 42,750,000¢] * 14} 42,750

O w=91%-79%] Al&H| 52,600,000¢ = 12] = 52,600

S48t FARAN 93 2,000,000% = 12] = 2,000

O ofloj= % Az 5,777,000 * 14 = 5,777

O A Ak 30,000,000¢) * 14] = 30,000
520 A, EH| R 2FS 52,269,143 34,483,535 17,785,608
521 Al - EHHZES 52,269,143 34,483,535 17,785,608
521-01 A - EH| B 2F5 52,269,143 34,483,535 17,785,608

[ dnkslA ] 52,269,143

< TRASHITH > 2,668,990

O HetEx+AE =4 1,000,000,0009) * 14 = 1,000,000

O Ags MeEvEd 7 d vfFuA

50,000,000¢) * 14] = 50,000

O & A&AE dA 150,000,000 * 14] = 150,000

O HAGFstuw AMAA 42 50,000,000%1 = 12 = 50,000

O 53 F40) AEEA HX 30,000,0009) * 14] = 30,000

O Bl 1zt A Feha 60,000,000¢ * 1] = 60,000

O AASHE 4 17,820,000 * 14 = 17,820

O NHASH EHE AFRIs 1,500,000 * 14 = 1,500

O AFASHE d3l=d A= 2,100,000¢ * 12] = 2,100

O 23ASE Q1zdn| 1,060,850,000¢ = 12] = 1,060,850

O Atol29 &57H| 20,000,000¢) = 12] = 20,000

O 2¥s3HA=R) 22,000,000¢) * 14] = 22,000

O Al53] A ol m ] A EHA| S o 5]

6,000,000 * 12] = 6,000

O AEASFALY 10,755,000 * 124 = 10,755

O AgASA =2} 13H] 34,965,0009) * 12] = 34,965

O fad F7u4 &9 3,000,0009) * 14 = 3,000

O A53] H=sokel A5 3] 150,000,000 * 14] = 150,000

< AR FATEGH > 78,705

O TR g S 30,408,000 * 14 = 30,408
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-5 o Ak<H R KL H 1 F7
O A Al Ard A UAH &4
9,000,000 = 12 9,000
O F34Nd AHAYLEA Y AHALY
24,000,000 = 1] 24,000
O =239 244 1,135,000,0009 = 12] 1,135,000
O =23 TAEF(831, 941,242, 7F42)
100,000,000 = 12 100,000
O 45 w33 A= 350,000,000 = 12 350,000
O Ed X3¢ Ay 100,000,000 = 12 100,000
O 7|zw8dF 2,633,928,0009 = 12 2,633,928
O =CluE4t 945,000,000 = 12 945,000
O =914#E] FEAd 313,940,000 = 12 313,940
O =0¥xg] AIGFANY 27 FAH
7,500,000 = 124 7,500
O =20 AEAE An|Yd4 o]g7 A
98,118,000 * 14] 98,118
O ATFE O7)%5AA 95,000,000 * 12 95,000
O A2Y 715BZQTN%L) 40,000,000 * 12 40,000
O ARY &9u) (Aol %) 420,000,0009] = 12] 420,000
O A=2T i 124,950,000 = 12] 124,950
O 429 HAAAEF (A o)
2,970,755,0009 = 12 2,970,755
O =1AEA A 252 297048 (671 4)
78,840,000 = 14] 78,840
O wRlo] 82 HFA} A9-71411)
16,416,000 = 1] 16,416
O x=05XF &4 (Xdo|d) 140,000,000 = 1% 140,000
O =017 (Ao %) 496,000 * 12 496
O A7l ExRu)(EeA) XY 60,000,000 = 12 60,000
O A7 Exn 2YrY 12,000,000 * 12] 12,000
O EA%Q =91 FAxY 63,720,000 = 1] 63,720
O A7FeQ] HAAA &G (R He]d)
441,510,0009) = 14 441,510
O F=2 AZA9 G HFold) 56,250,000 * 1] 56,250
O A=R" Z=z a9 gz} 10,665,000 * 12] 10,665
O A2 gAY 6,250,000 = 12 6,250
O ®2E3# A9 300,000,000 = 1] 300,000
< A F=T} > 11,009,347
O ololEH ALY 15,600,000 * 12 15,600
O FERIIE Aol x| QAL 32,500,000 = 12 32,500
O AdEolvizl A YAlEH &9 11,000,000 = 12] 11,000




500 HEH
#1520 Al EH| RIS
g 521 Al - EMREES (2F9]: 2 9))
-5 o Ak<H R KL H 1 F7
O AZo|z} zolrt= Mu) A 15,000,0009) * 12] 15,000
O A&z} 715 ol s dSA4d 30,000,000¢) = 12 30,000
O SE-REIIS obsSSH] wSH]) A £
56,431,000 * 12 56,431
O AAxE AR Z=74A 9 117,300,000 = 14 117,300
O ALE BEFAZIFF 7|05
18,000,0009 = 12] 18,000
O o444 %°1U12}7P+ YE7H7] PAA Y L
E?‘W} A
2,100,000 = 12] 2,100
O AZoiz 715 YFEIH7](3HEuS)
19 .366,0009] * 12 19,366
O ARBAAA FA} 2} 2 $-7) A1) 2,640,000 * 12] 2,640
O A wegZzaE £ 1,000,000 * 12 1,000
O AZgdds 9 29,727,000 * 12] 29,727
O /MR ZE A HIAAEY 31,713,0009 * 14 31,713
O 478 &= a3|# o8| 2,949,000 * 12 2,949
O AAAAZHANA FAAL B4uS
1,200,000 * 12 1,200
O 7M1 &FE 98z} HaArd 75874
13,900,0009 = 12] 13,900
O MHZ28dd4: &9 33,943,000 = 12 33,943
O AR FH3} 136699 41,307,000 * 12 41,307
O Avliwl Fsides &9 25,650,000 = 1] 25,650
O Ao |2 155 94| 4,975,000 * 12 4,975
O nEZrz FEAE7A 758 HA
7,150,0009 = 14 7,150
O BEAA FARAF 914y A1
1,461,677,0004 = 1% 1,461,677
O WREAAE A H] 2] 97,500,000 * 12 97,500
O BEEAAE 2=F29n] A4 116,100,0009] = 14] 116,100
O AAXEZ 5258 Y 2,780,084,000¢ * 12 2,780,084
O FAY oY dfrof naa A
292,007,000 = 1] 292,007
O Hollo} F4RE8 XY 212,040,000 * 12 212,040
O whsAle} FdrSw XY 713,790,000 = 1] 713,790
O H7RIZH AR 52,500,000 = 14 52,500
O 9Y dfrol FESE Y 28,728,000 = 14 28,728
O HAA5F AGfrof 14y A1 263,550,0009 = 12] 263,550
O MR EGAE HAALES AR FaXY
26,640,000 * 14 26,640
O Hofo} TR A 9,600,000 * 12] 9,600
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O FFYRKEAA WA TH 29 7,020,000

O EFREAAE &91] A 4,320,000
O "ARS AL A7d8] A 17,643,0009

O REAAZAAF A0 1Y
236,820,0001
APAE o|HIATFA ot s A
156,600,000

O B85 $9nx 4 1,800,000
O EHAAE 7RIS Hoaaa Ad
8,250,000
O Zofotr A4 Aol A
10,000,000
O RIZREAE 7|1 ER 2T A4
2,297,136,000¢
O BEAA 715 B A 58,725,000
O TeFeesdrd 1 12,500,000
O ZF YA 7| AATABA2) 70,000,000
O AL5TI sl Ad 15,000,000¢1
O #oQlekolE SR 2T %Y 2,876,000
O QokolE a3z %9 18,000,000€
O olzura Az %< 16,200,0009
O o}l=BA Al #|9] 108,000,000
O oJ#gols 7144 46,533,000
O 2d2y 71439 840,000
O o}=F 2% 2 (A o] ) 174,000,000€
O T ELdEFY obew4 156,750,000¢1
O Ao} EAE L 231,000,000
O 153 Je o}ERSE 54,667,000¢)

O Al E o2 2] F714]2 3,000,000¢1
O AdE 2o g7 AHZ 2 A e

6,300,000¢)
O AEE g2 AHA 2T A4 500,000

O obsRAAAE LD (37h4) 324,525,000

O oFEEAAA FAAE 29-7)2n] A4
25,416,000¢)

1792 ] A 91
3,330,000

O olsH5AAA 71517 23,913,000¢)

O obsBAAA 24 2 A7)k

Tl

120,000,000
O il &3k 9 9,500,000

7,020
4,320

17,643

236,820

156,600
1,800

8,250
10,000
2,297,136
58,725
12,500
70,000
15,000
2,876
18,000
16,200
108,000
46,533
840
174,000
156,750
231,000
54,667
3,000

6,300
500

324,525

25,416

3,330
23,913

120,000
9,500
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O A8 AL &8} A}
O AdeArt &En] A<
O ALdEAL ¢FZE 03 FH

O AABARE §5A1 B2
O
O AdANE A £
O
O

o) FEAbe g
O YAA L8l
O AdgAate] &
O AFAEAE AR AxHTH)
O AdEert =29
O AFAEAL Aapn] A<
O AFAgAt w3
O AQALd oA 2203 5

O AdEAE Hdleld

W obrhde] TE e

600,000
600,000¢1

1,200,000

e

38,472,000
6,240,000

6,000,000
2,000,000¢1
89,250,000
16,000,000
5,000,000
3,500,000

800,000¢1

5,500,000
1,500,000¢1
2,215,000
8,560,000
2,200,000¢!

400,000¢!
1,000,000¢1
1,140,000¢1

600,000
1,000,000¢1
4,000,000

834,000%)
3,900,000
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2,000,000

840,000
1,000,000¢1
1,000,000¢1
4,000,000
1,000,000¢1

7,941,000
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600
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38,472
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6,000
2,000
89,250
16,000
5,000
3,500

800

5,500
1,500
2,215
8,560
2,200

400
1,000
1,140

600
1,000
4,000

834
3,900

224
2,000

840
1,000
1,000
4,000
1,000
7,941
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7 520 A, BRI RFES
g 521 Al - EMREES (2F9]: 2 9))
-5 o Ak<H Ad & of| Al i H 1 F7
< T3t #g > 2,448,292
O HALEelHEA & 300,000,0009 = 14 = 300,000
O AHHEstY AFA S5 (Aot o9, A 3 8l9)
28,500,000 = 124 = 28,500
O FEWSE WAL (Ao, o}, A 3HEsk)
15,000,0009 * 12] = 15,000
O A9Estes wSxLAE S5
30,000,0009 = 12 = 30,000
O =9 B3y &9 1,671,281,0009 = 14 = 1,671,281
O Hstolated FFhlh 2 6,500,000 = 14] = 6,500
O w3Tgadr &4 3,936,000 * 12 = 3,936
O Tt 2GIAEAR] ) A 10,000,000 = 12] = 10,000
O oA A7k An] 371,000,000 * 12] = 371,000
O T3 F3 7,500,0009 = 12] = 7,500
O F3EskA AsA4 4,200,000¢] = 12] = 4,200
O FFEA FANPA 5 Y 375,000 = 12 = 375
< A 9AA = > 196,512
O E71RUEHLaY 89 3,672,000 = 12 = 3,672
O 9=l =22AE e 5,000,0009 = 12 = 5,000
O AALEZT 18&3 FAARI(55714)
27,840,000¢) = 12 = 27,840
O TTE2ZALG (R o) ek) 160,000,0009] * 12] = 160,000
< 714A 4 > 2,012,000
O AW7igoeld dAnzs A9
2,000,000,0009) * 14 = 2,000,000
O 18 9 usFH Hx 12,000,000 = 12] = 12,000
<543 > 3,739,164
O ¥ T84 Ax 80,000,000 = 14] = 80,000
O A8AEY AT 64,368,000 * 121 = 64,368
O =92 grjgH] =4 60,000,000 = 12] = 60,000
O W S89357] A4 4,410,000¢] * 12 = 4,410
O FEH7] xY 2,830,0009) * 12] = 2,830
O g4y As9A7] T3 2,400,0009] * 12 = 2,400
O 1F4 WAz BRIAANAAY 100,000,0009 * 12 = 100,000
O &4 kA F o] AlHE 600,000¢ * 14] = 600
O 37 45 A5n| A 4,950,000 * 12 = 4,950
O F257M7 1A Y] 13,500,000 * 12] = 13,500
O A4 RAY Asr v=2A9d 442 551,000 = 14 = 442,551
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60,000,000¢1

S Eun] 2 LAY 9,660,000
A=A AHA =AM 15,000,000¢1
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FAHETFEERH A 180,000,000
FEE EFTARINE A 3,000,000
FEFAE T ALY 60,000,000
SAE A AE A | 523,500,000¢1
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576,000
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24,768,000¢1

64,800,000 =

218,400,000 =

16,800,000 *

408
4,410
60,000
9,660
15,000
17,000
180,000
3,000
60,000
523,500
10,860
30,000
7,500

5,835

30,000
4,500

9,000
3,900
7,800
780
576
16,800
50,000
50,000

64,800

9,000
40,693

10,341
218,400
54,000
1,890
16,800

24,768
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Z-#-%-5 of| Akl A e LIEvA-4s
O 55F% AeT5 14,166,000 * 14 14,166
O #Ypac= 54 15,000,000 * 12 15,000
O AAEA WS (AL) 16,000,000 * 12 16,000
O +974%9 714" «4 5,280,000¢] * 12 5,280
O s9¥5E A3t A=aS440 398,000¢) * 14 398
O sturg2] A4 1,096,440,000¢ = 12] 1,096,440
O FIWV & ABEE HEs8A4 150,000,000¢) * 12] 150,000
O FIA7]= Akl &34 125,000,000 * 12] 125,000
< &4 > 1,505,134
O 4z o]2x ¢ 4,500,0009) * 14 4,500
O ghg-FolA] AAakebdA 214 4,000,000 * 14 4,000
O & A A4 510,0009) * 12 510
O -§-Fol=] HA el A 2,475,000 * 12 2,475
O 7t& 13544 H s guA 4 4,500,0009 * 14 4,500
O E(AhH&E A3 EdA =4 16,650,00091 * 12 16,650
O =357} RE=AA A9 40,200,0009) * 14 40,200
O E9HEAE WA e A9 10,500,000 * 14 10,500
O FAF &7)xd Ad 17,500,00091 * 12 17,500
O 7152k MAA 9,000,000¢) * 12 9,000
O xArd A ZaA A 6,000,000¢) * 14 6,000
O 98 ZEZAHE7] A2 6,750,000¢ * 12 6,750
O BZEE71AA 2ARAMAY A
6,518,000 * 14 6,518
O g 34 47,444,0009) = 12 47,444
O oFsHAAA -2 A4 11,875,0009) * 14] 11,875
O 7&EEx AHeAA 40,000,00091 * 12] 40,000
O FAtF ST HAA 869,000,0009) * 12 869,000
O ou) A% 15,300,000 * 12 15,300
O FArA (5 AA) 7hAd 30,000,00091 * 12] 30,000
O AZTe HZE7] 15,000,0009) * 12 15,000
O o3E Al 6,883,000¢] * 12 6,883
O 7F&aW 24 32,220,000¢ * 14 32,220
O A Fad 2 A58 15,200,000 * 12 15,200
O FAY F58AE %3 11,500,000 * 14 11,500




500 HEH

7520 A EH RS
g 1 521 Al EHEEFE (erel:x191)
Z-#-%-5 of| Akl A=Aty LIEvA-4s

O ofd M52 Adaseky 8,000,000¢ = 12} = 8,000
O Al Wared A9 22,500,000¢ * 14 = 22,500
O &<2] HiA| 7,920,00090 * 12 = 7,920
O 71549 Ad9 A4 7,000,000 * 12 = 7,000

O ARBAQ SE=AM HAlE A4
48,000,0009) * 14] = 48,000
O &aF-FAg AP RAgH| 12,789,000 * 124] = 12,789
O fi71s& AYAkd 36,000,00091 * 14] = 36,000
O gH=s3t 39,150,0009) * 14 = 39,150
O MRY ZAYAHA 4 37,500,0009 * 12] = 37,500
O FAE7F N EFAAEA A 10,400,0009 * 12] = 10,400
O F&s7F 5444 23,295,0008) = 12] = 23,295
O SHEEEIAE 6,000,000 * 12] = 6,000
O T&WAT AR 2,805,000¢ = 12] = 2,805
O Al Fda5d 2,400,0009) * 14] = 2,400
O 7hai |57 17,850,000 * 124 = 17,850
< b > 960,142
O & HES% 252,0009 * 12 = 252
O z8A(FI %) 476,000 * 14 = 476
O =AM AAAEAM] 752,000 * 12 = 752
O Z=3A (T xd) 26,399,000¢ * 14] = 26,399
O A9 +=x4 20,576,0009) * 14] = 20,576
O ="M #eiv 739,000 * 14] = 739
O AL (BATxH) 23,427,000¢ = 14 = 23,427
O ZIaAAIA 4,976,000 * 12 = 4,976
O E3 FHul=AE 30,000,000 * 14] = 30,000
O 3k AL 660,000 * 12 = 660
O Wiy =" 53 388,000 * 14] = 388
O Wy EdN= 102,000 = 14 = 102
O ¥ dAAEZ2=A 9 2,100,000% = 12 = 2,100
O s AgAA 33,240,000¢ * 12] = 33,240
O diHE A SRS AlE 71,400,000¢] = 12] = 71,400
O X114 F3kA44d 10,800,0009 * 14] = 10,800
O FIAHH] AHEZ4A=73 A1d 96,000,000¢) * 14] = 96,000
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1,080,000 * 12]
3,168,0009 * 12]
777,0009) * 14
312,0009 * 12]
21,640,000 * 12]
97,284,000 * 1)
30,305,0009 * 1]
4,410,0009 * 12]
7,560,000 * 14]
900,000} * 14
108,753,000 * 12]
64,289,000 * 12]
3,240,000 * 1%
1,033,000 * 12]
15,980,000 * 14
15,498,000 * 14]
675,0009 * 12]
239,000 * 14]
658,000 * 14]
42,0009 * 1]
2,137,0009) * 12
4,369,000 * 14]

534,0009 * 12]

1,071,0009 * 12]
3,918,000 * 14]

338,0009) * 12]
68,0009 * 1]
24,275,0009] * 1]
675,0009) * 12]
105,000 #12]
1,052,0009) * 1]
41,454,0009 * 1]

105,0009 * 12

1,080
3,168
777
312
21,640
97,284
30,305
4,410
7,560
900
108,753
64,289
3,240
1,033
15,980
15,498
675
239
658

42
2,137
4,369

534

1,071
3,918

338

68
24,275
675
105
1,052
41,454

105
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g ;521 A - EH| RIS (ere]: 219
R -5 of| Akl R B LIEvA-4s
O AH71E 20,160,000¢ = 14 = 20,160
O 1sgt=4d AA 2,058,000 * 14 = 2,058
O AHEAEHE T T2 339 1,050,0009) * 14 = 1,050
O AHEZbA 2535 1,764,000 * 14 = 1,764
O A7|d=} 20,000,000¢ * 14 = 20,000
O AHEX A AshokA| 208,00090 * 12 = 208
O 7Me1=34311(36970) 4,781,0009) * 14] = 4,781
O AERsHR% 2,494,0009 * 14 = 2,494
O AAlgte|E 156,000 = 12 = 156
O d=uad 253,000¢] * 14 = 253
O &7ZbaA k=t 1,440,0009 * 12] = 1,440
O AHEXIE F24n 1,155,0009 * 12 = 1,155
O AHEXE &5 1,134,0009 * 14 = 1,134
O FA%E717] 11,340,0009 * 12] = 11,340
O FA4A 72 YFRns 2,100,000% = 12 = 2,100
O AHEx8A} 10,500,000 * 1] = 10,500
O #3117 1,008,000 * 14] = 1,008
O &FAEZ 7] 1,470,0009) * 14 = 1,470
O FZ3 e8] 1,260,0009 * 12] = 1,260
O atesgg= 2,400,0009) * 14 = 2,400
O #dsl=7] 90,000,000% * 12] = 90,000
O 2HHaE oAZdzx=Ad 2,042,000 * 14 = 2,042
O 2HAHEEUEHH (Q1x14]) 1,138,0009 * 14] = 1,138
< 7247} > 2,053,120
O 21724 Agu|Ard (L=300m) 100,000,000¢] * 12 = 100,000
O 825 44+ 80,000,000¢! = 14 = 80,000
O T8% &3 A ALY 50,000,000¢] = 12] = 50,000
O #43 ARAFT (L=400m) 180,000,0009) * 1] = 180,000
O skfA A2 24,000,000 = 24,000
O &AL M 34,000,000 * 12 = 34,000
O ghdom]&=F 30,000,0009 * 12 = 30,000
O 471 grE Zul(77]4) 388,000,000¢) * 12] = 388,000
O 2] w4 =21](L=300m) 200,000,000¢) * 12] = 200,000
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500 BZE+w

3
#1520 A, EHHEFS
g 521 Al - EMREES (2F9]: 2 9))
-5 o Ak<H SR YL H 1 F7
O 2918 slgdAYd A5 FAHL=220m H=2.0m)
50,000,000 = 14] = 50,000
O =3y 94d1=] 97 #4-EAHL=400m)
40,000,000 * 12] = 40,000
O 71As A== gx% 240,000,000 = 14 = 240,000
O U738 ARG (FHFAF) 478,000,000 = 12] = 478,000
O HE=HF7)4 3= 159,120,0009) * 12] = 159,120
< Qe > 442 579
O A3 7,110,0009 * 12] = 7,110
O AR F (A E1)ARAM 300,000,000 = 14 = 300,000
O ZF58538 A 41,000,000 * 14 = 41,000
O At HAF AALAFTFES
4,281,0009 * 12] = 4,281
O g AEdLI AL A4S 441,000 = 14 = 441
O Y] 2 ws Aux) 201,000¢ = 124 = 201
O w9l St ws 1,930,000 * 14] = 1,930
O W] ARAbo]dl WA 72,366,000 = 12 = 72,366
O W9 Ak SAAMY 500,000 = 12 500
O WY w&Fd M 11,000,000 * 12 = 11,000
O T A7|ds &% 3,750,000 = 124 = 3,750
< Eg3) > 2,010,000
O FE1ZT~TR 2235 dANEER
1,000,000,0009 = 124 = 1,000,000
O Ay =3, 4 522 100,000,000 = 12] = 100,000
O AA4ls 7tFAE ofx=I2x% 100,000,000 * 12 = 100,000
O AAH2E 15 ol=ExH 70,000,000 * 12 = 70,000
O 4838 Fo|ZolEAT REEE uF
100,000,0009] * 12] = 100,000
O 2345 A48 s2F43AHL=1150m)
50,000,000¢) = 12] = 50,000
O A w2 52 E7-3AHL=800m)
40,000,000 * 124 = 40,000
O BH%s 2A=2 ez AFA} 50,000,000 * 12] = 50,000
O 218 5233 50,000,000¢) = 12 = 50,000
O HE27] ATE A 100,000,000 * 12 = 100,000
O 54 $d~7% d2d==244 100,000,000 = 12] = 100,000
O A3 wA|FAF 150,000,0009] * 12] = 150,000
O 7t=gQ slaxd R 100,000,0009] * 12] = 100,000
< g > 255,625




500 HEH
7 520 A, BRI RFES
g 521 Al - EMREES

(k91 :3d<D)

-2 of| Akl R B LIEvA-4s
O A2 BFA 150,000,000 = 14 = 150,000
O A7t~ AFak HgAaky 95,625,000 = 14] = 95,625
O Al 2 dj=lal A 10,000,0009) * 124 = 10,000
< A3} > 250,000
O ZARFS7H 1A (A3 8 250,000,000¢ * 14] = 250,000
< 34 > 126,957
O 39 <t ss334 75,000,000%] * 12] = 75,000
O 4 X=d9d 2rolapda Ax 15,000,000 * 14 = 15,000
O k&= Fafldgad A 5,000,000 * 14] = 5,000
O 25FR3Y A3 1,577,000 * 1] = 1,577
O 4z A8 1,000,000 * 12} = 1,000
O A7 B A A sk 2,500,000¢ = 12] = 2,500
O AWMBAAATG BHAd= 26,880,000% * 12 = 26,880
< &3> 100,000
O Atgel A 714 (16A41HH) 100,000,0009) * 14] = 100,000
< 783 > 1,605,400
O 29HA] ZEAFASA IR HAA 1,166,400,000¢ * 12] = 1,166,400
O F&ERF AuALy 39,000,0009) * 12] = 39,000
O v (3lR) ARALY 400,000,000 * 14] = 400,000
<HALR > 1,850,092
O Asbdy] 79 1,099,0009) * 14 = 1,099
O AARAA = A= 59,024,000¢ = 14 = 59,024
O ZTARAA R A5 59,024,000¢) = 12] = 59,024
O Rz 4 (aA) 2,084,0009) * 14 = 2,084
O F9EAAL A 2 s
250,000,000¢) * 1] = 250,000
O o947} oJde] ARFTIAIY 11,325,0009 * 12] = 11,325
O wsol 9 Axddoldol oluwn] A
75,000,0009 * 14 = 75,000
O AR 2R} =912 ¢ 28,000,000%) * 12] = 28,000
O A& Alsn] #4d 88,604,000¢ * 14] = 88,604
O Az oiatel’d AL 42,000,0009) * 14 = 42,000
O iAol dAG 1,534,0009 * 12] = 1,534
O ol A7 %] 1,682,0009 * 12] = 1,682
O d9d A us 200,000¢) * 14 200




500 HEH
7 520 A, BRI RFES

g} 521 A - ERRFEES (r9]: 3 9))
Z-#-%-5 of| Akl R B LIEvA-4s
O FaHaH A FL 712 738,000 * 12 = 738
O Fod9% 22 920,000 * 14] = 920
O gAY =2 AAH] 5,197,0009 * 14] = 5,197
O sy 3=k J=xY 346,0009 * 12] = 346
O A2 dAAL] 6,232,000 * 12] = 6,232
O Ax5% 288 GUATY 1,080,0009) * 14] = 1,080
O ABHFCE F29]5%) 58,278,0008 = 12] = 58,278
O Gfro} ALdZF 54,974,000%) = 12] = 54,974
O B 8 sy x4 106,247,000 * 14 = 106,247
O AT ARl giarg 2,500,000¢1 * 14 2,500
O B3 #4449 «gxEn A
4,785,000 * 14 = 4,785

O &x1737 A 82,481,0009) * 14] = 82,481
O &3A; 2 8H| 78,536,000¢] = 14 = 78,536
O #d&9Y &9 56,250,000¢ * 12] = 56,250
O WERAAY 94,389,000¢) * 12] = 94,389
O 89 dx4d8A ojmn] A 63,438,000¢ = 12] = 63,438
O A7H#AgA; ] sH A 2,000,000% * 12] = 2,000
O AARAANEY L9 37,500,0009) * 14] = 37,500
O 4 EFAE] &FH| 31,812,000 * 12 = 31,812
O obsH2d AARAAY 15,428,000 * 1] = 15,428
O ANARZHAA 19,350,0009) * 1] = 19,350
O AAHZF AN FFAD A Feld

362,208,000¢) * 14] = 362,208
O AAAZ AL EAAAE FGu] (Aol F)

32,670,0009) * 12] = 32,670
O WEE5vAY Q17H] 11,520,0009 * 12] = 11,520
O A A 2 TR A=} 3,600,0009) * 14 = 3,600
O A wjg=} 2 600,000 * 124] = 600
O A} o5 9,300,000¢ * 12] = 9,300
O Awjgka} ofkF 9 158&F 10,980,000 * 14 = 10,980
O AT £ 40,200,00091 * 14] = 40,200
O A ol&Hl$-71414 8,550,000¢] * 12] = 8,550
O AuAadA 2] 15,000,000 * 14 = 15,000
O w=01%-70A] A< 10,520,000 * 124 = 10,520
O oflojz= % Az 2,887,000¢ * 14 = 2,887
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500 HAF
7520 A, EH R ZE
521 Al - BRI REFS

1y

(el 21 90)

-5 o Ak<H R KL H 1 F7

TA7EAE > 433,039
O FddetA] 2EH AT S 5AY A}

6,000,000 = 12] 6,000
O FEAEA 59 AR 8,250,0009 = 12] 8,250
O 71&3R BARA A 2,894,0009] * 12] 2,804
O FHHsEAE23 dxA0ds

3,900,0009] * 12] 3,900
O FHHEEAEAS A% D wSH7E A

10,800,0009 = 12] 10,800
O AEEAT1s] 528 33 A

1,000,000 * 12 1,000
O ANz ArA A4 3,150,000 = 12 3,150
O Az daAE A3 &4 1,509,000 * 12 1,509
O 84 H 319 A= 1,200,000 * 12 1,200
O FUARGL7E o] &3 JsdAYA =

5,000,0009 = 12] 5,000
O AT HFH A0 Al=8l+5

21,500,000 = 1% 21,500
O AYEASAEINTAA 9,000,000 * 14 9,000
O U_Farming &AIA 2~¢ 20,000,000 * 12] 20,000
O U_Farming 7]¥F 54X Shjr]2=H

7,500,0009 = 12 7,500
O ¥ BEF Z9x1d 6,336,0009 = 12] 6,336
O &7 nEFZAAAYN SFFTAAF AL

900,0009 * 12] 900
A3 mEHAAS Y3 =1 2HE A
900,0009 * 12] 900

O A& o] g3 AETH WAAHY

2,100,000 * 12 2,100
O FAAPAAE A ~E A 4,500,0009] * 12] 4,500
O Atofzo] & ARFARSAIH 3,000,00090 * 12] 3,000
O A A= oA 4,500,000 * 12] 4,500
O FAHEAAEY Ay 25,500,000 = 14 25,500
O F8uAdE F23AM| 3,900,00090 * 12] 3,900
O #HAEA8A 7] 2] 3,900,000 = 12] 3,900
O sd14dade —=2a3 7 3,000,0009] = 14] 3,000
O &AL A Al 3,000,000¢ * 14 3,000
O 3¢ Bx7)F+ A4 3,000,000¢ * 12] 3,000
O E&EaA S 7934 100,000,000¢] * 1] 100,000
O FE7IEAEAE IR = 408,000 * 12 408
O FAEZIFAEANE S AFA=) 150,00090 * 12 150
O FAE7FEAEJE YA AT 150,000 * 14 150




500 HEH

7 520 A

JEH R 2

g 521 Al - EHI R AEES (2F9]: 2 9))
-5 o Ak<H R KL H 1 F7
O FHE7be ARG An 792,00091 * 12} = 792
O A A Eolg FE3AIH 3,000,0009] = 14] = 3,000
O - =713 AL A G A H 30,000,000 * 12 = 30,000
O =523 A8uA) 2 TRE 150,000 * 14 150
O s&TAE FEME AL A} 750,000 * 12 = 750
O BZ2AAAEANY 22 F2 600,0009 = 124 = 600
O &A= 714 A 1,500,000¢] * 12 = 1,500
O 1F9HdA Fg71& A9 3,000,00090 = 12 = 3,000
O HEAH}AFHEDA] S 60,000,000 = 124] = 60,000
O Al el AzPgs) ol Al H 4,500,000¢] * 12 = 4,500
O AAdAA A4 THESSAMNA AW
18,000,0009 * 12 = 18,000
O GAPA A ) AabckA] SdAH
27,000,000 = 14] = 27,000
O HhAAE Ags) XA 6,000,000 = 14] = 6,000
O F834 F4R/4 F5M4 AW
1,800,000 = 12 = 1,800
O 287 AzoF Az ALk A
3,000,0009) * 12] = 3,000
O v %3 AelB A3} A AKPAE
500,000 = 14 = 500
O m#Z WAAH] ol |q=x] deoF F3317] AW
3,000,000 = 14 = 3,000
O ZE2H] 3 ddazs 423 Ay aS A
2,500,000 = 14 = 2,500
< FEA A > 1,486,500
O ZAAF np&3leE AX 980,500,000¢ = 14 = 980,500
O WAZATF ufL3l4E X 506,000,0008 * 12 = 506,000
< FUZAAY L > 415,250
O F33 FHIEF2 SAAA =}
250,000 = 124 = 250
O 3Y3AY AT (=2 A2FY)
100,000,000 = 14 = 100,000
O Bolenae ngREY] AAAGBHA)
45,000,0009 * 12 = 45,000
O YA A= (374) 135,000,000 = 124 = 135,000
O ZETA3} B (L) 135,000,000 * 12 = 135,000
600 A ¥ L ol 2] 73] 20,000,000 30,000,000 210,000,000
610 S HAI= 20,000,000 30,000,000 210,000,000
613 AGNL7 = 20,000,000 30,000,000 10,000,000
613-02 A DML FA] - T - FEAFEY 20,000,000 30,000,000 210,000,000




A 600 A AL e 2] = 3] 4
;610 TR

g 613 X GNAT=

(el 21 90)

P I = of| Akl H 237
[ LutslA | 20,000,000
< 71899 > 20,000,000

20,000,000,0009 = 14]

20,000,000




